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NOTULEN / VOLGNR.:
ONDERWERP : Convenant Volwassenen Educatie

Voorgesteld besluit:
1. Het convenant Educatie van de arbeidsmarktregio Zuid-Kennemerland en IJmond 

vast te stellen;
2. Wethouder Westerman te mandateren het convenant te ondertekenen;
3. De commissie RVB op de hoogte te brengen (C-stuk).

Verdere procesgang:
In het convenant zijn de taken, verantwoordelijkheden en besluitvorming vastgelegd 
waardoor de samenwerking efficiënt en slagkracht verloopt. 

Dit convenant is / zal in alle gemeenten van onze arbeidsmarktregio in de besluitvorming 
worden gebracht.

Voorgeschiedenis / aanleiding:
De aanleiding voor dit Convenant (bijlage 1) is de wijziging in de Wet educatie en 
beroepsonderwijs (WEB), die vanaf 1 januari 2015 van kracht is. De gewijzigde WEB schrijft 
voor dat de gemeenten die samenwerken in een arbeidsmarktregio een gezamenlijk plan 
opstellen voor educatie en de bestrijding van laaggeletterdheid. Voor dit doel krijgt Haarlem 
als contactgemeente van de arbeidsmarktregio Zuid-Kennemerland en IJmond voor de 
periode 2015 tot en met 2017 de beschikking over een specifieke uitkering. Met de 
gemeenten van de arbeidsmarktregio Zuid-Kennemerland en IJmond is een meerjarenplan 
opgesteld.
 
Dit Convenant, opgesteld in samenwerking met de andere gemeenten van de regio Zuid-
Kennemerland en IJmond, dient als juridisch kader voor de samenwerking tussen de 
gemeenten in de regio voor de periode tot en met 2017. In dit convenant worden de taken, 
verantwoordelijkheden, verplichtingen en het besluitvormingsproces van de gemeenten van 
onze arbeidsmarktregio vastgelegd.

Toelichting:
Haarlem is contactgemeente.
Haarlem is voor de Rijksoverheid contactgemeente van de arbeidsmarktregio Zuid-
Kennemerland en IJmond. Haarlem ontvangt tot en met 2017 ten behoeve van educatie en 
bestrijding van laaggeletterdheid een specifieke Rijksuitkering. Deze uitkering wordt regio-
breed ingezet ten behoeve van uitvoering van het meerjarenplan. 

Besluit legt de samenwerking tussen de gemeenten vast.
Om de samenwerking en afstemming efficiënt en effectief te realiseren wordt in dit convenant 
de besluitvormingsprocedure van het regionaal educatief programma en de verantwoording 
van de uitgaven vastgelegd. Verder zijn de taken, verantwoordelijkheden en verplichtingen 
van de contactgemeente en overige gemeenten op het gebied van educatie en bestrijding 
van laaggeletterdheid vastgelegd waardoor het financiële risico beperkt wordt.

De gemeente Haarlem is als contactgemeente voor de Rijksoverheid en namens betrokken 
gemeenten verantwoordelijk voor deze specifieke Rijksuitkering. 

Financiële aspecten:
Dit besluit heeft geen financiële consequenties. 

Juridische aspecten:
Wet educatie en beroepsonderwijs (WEB).



Communicatieve aspecten:
- publicatie in de krant: nee
- opname in CVDR: nee

Gevolgen / relatie met Horizon en Stip:
Geen

bijlagen : Convenant educatie van de arbeidsmarktregio Zuid-Kennemerland en 
IJmond

Halfweg, 13-11-2015


